

День карьеры**Первые шаги на рынке труда**

В ВолгГТУ состоялся День твоей карьеры для студентов факультета технологии пищевых производств, который был организован отделом содействия занятости студентов и трудоустройства выпускников техникуниверситета.

Первой перед своими студентами выступила декан ФТПП Валентина Николаевна Храмова, которая подчеркнула, что на факультете стараются прививать не только глубокие знания, но и умение общаться с людьми, находить со всеми общий язык и налаживать контакты, что вне всяких сомнений поможет каждому будущему выпускнику.

Далее был мастер-класс «Первые шаги на рынке труда», который для политехников провел Иван Валерьевич Тонков, координатор по персоналу по России и СНГАО «Силд Эйр Каустик».

Иван Валерьевич рассказал о состоянии рынка труда в регионе в целом, отметил важность умения грамотно написать резюме, обратил внимание на ошибки, которые допускаются при его составлении. Как вести себя на собеседовании, и, прежде всего, постараться не опоздать на эту важную встречу, как выглядеть, на каких сайтах искать работу. В заключение этого блока мероприятия студенты ФТПП были приглашены на тренинги «Технология карьеры», которые проводит психолог ОСЗТВ Наталья Геннадьевна Смолякова.

А затем начались выступления работодателей, первым из которых был Дмитрий Викторович Рыков, генеральный директор ООО «Царицынские соленья». В принципе, название говорит само за себя, с 2012 года компания занимается продуктами бочкового натурального брожения, плюс к этому только натуральные компоненты, которые и обеспечивают превосходный вкус продукции фирмы, а это и квашеная капуста, и соленые огурцы с томатами, моченые яблоки и арбузы, соленый горький перец – словом, все то, без чего невозможно представить традиционную русскую кухню.

В минувшем году анализируя перспективы развития этого сегмента рынка, руководство предприятия пришло к выводу, что необходимо обратить внимание на такое направление, как овощное консервирование. Понятно, что в связи с расширением производственных мощностей, фирме нужны специалисты: инженеры-химики, инженеры-технологи. Планируется, что уже в самом ближайшем будущем это будет полный цикл: от выращивания овощей до их производства.

Сергей Валентинович Кузьмищев – заместитель директора по развитию производства компании «Альтернатива Волга», начал свою встречу с демонстрации сюжета, который выходил в эфире ГТРК «Волгоград-ТРВ». Как сказал Сергей Валентинович, сегодня ООО «Альтернатива Волга» – это достаточно крупное производство, на котором трудятся более 150 человек, с очень широким ассортиментом: вот уже почти два десятилетия компания радует своих потребителей пельменями, варениками, котлетами для повседневного рациона, праздничного стола и семейного ужина.

Продукция фирмы, представители которой далее выступали перед политехниками, также очень хорошо известна. Подсолнечное масло и майонез торговой марки «Слобода», подсолнечное масло марки «Altero» и многое другое – все это группа компаний «ЭФКО» –

один из лидеров масложировой отрасли в России, ее деятельность вызывает устойчивый интерес российских и западных инвесторов.

Для того, чтобы рассказать будущим выпускникам ФТПП о фирме и условиях работы, две молоденькие девушки, представительницы компании приехали из Белгородской области, где и находится основное производство. Да, чтобы попасть на работу в такую крупную фирму молодому человеку или девушке необходимо будет настроить себя на переезд.

Доносили до сведения притихшего зала об этом Екатерина Валерьевна Квашенкова – менеджер по организационным структурам, и Дарья Викторовна Муромцева, причем Дарья – выпускница факультета технологии пищевых производств ВолгГТУ 2011 года, а в конце декабря 2015 года она уже становится руководителем Центра прикладных исследований!

Последней перед политехниками выступала Ирина Андреевна Юканкина, менеджер по персоналу ОАО «Сады Придонья». Ирина Андреевна рассказала о преимуществах работы в компании, а это и полный соцпакет и большие возможности для всестороннего развития, что кроме всего прочего включает в себя дальнейшее обучение и переподготовку даже в московских вузах.

Будущие выпускники получили приглашение на проект «Студлайнер», который в первый раз был проведен почти год назад, но хорошо себя зарекомендовал и поэтому будет продолжен.

В завершение Дня твоей карьеры начальник отдела содействия занятости студентов и трудоустройства выпускников ВолгГТУ Людмила Петровна Шагальдян подчеркнула, что это было финальное мероприятие из целой серии подобных встреч студентов и магистрантов вуза с представителями крупнейших предприятий региона, и пригласила будущих выпускников на самое главное мероприятие – Ярмарку вакансий, которая состоится в опорном университете 19 апреля.

Андрей Борисов.

Фото Ильи Скворцова.